

A DOMA z. s., je nezisková organizace a její činnost je postavena na dvou základních pilířích. Jedním je terénní sociální služba osobní asistence, která je určena seniorům, lidem se zdravotním a duševním znevýhodněním od 18 let věku.

Druhým pilířem je Středisko pro pečující, jež se od roku 2015 zaměřuje na podporu neformálně pečujících. Do nového projektu První pomoc pro pečující hledáme nové kolegy.

Konzultant / konzultantka pro pečující

Pracovní náplň:

Poskytování osobních konzultací při řešení administrativních úkonů, např. podání žádostí o příspěvky, komunikace s Úřadem práce či jinými institucemi.

Poskytování poradenství při vyhledávání volných kapacit u sociálních či zdravotních služeb.

Spolupráce s Rodinným průvodcem a týmem odborníků (multidisciplinární tým odborníků – psychoterapeut, právník, klinický farmaceut...), kteří jsou zaměstnanci projektu.

Účast na skupinových setkáních pro neformálně pečující (včetně přípravy a organizace těchto setkání).

Požadavky:

VOŠ nebo VŠ – studium v oblasti sociální či zdravotní.

Zkušenosti práce s rodinami a členy rodin – neformálně pečující; znalost problematiky opečovávaných (osoby od 18 let věku, zdravotně postižení či senioři).

Sociální cítění, aktivní naslouchání, empatie a komunikace.

Rozhled v oblasti psychosociálních dopadů péče u neformálně pečujících.

Důležitá znalost práce s PC – především Excel a Word.

Organizační a komunikační schopnost.

Samostatnost, systematickosti, spolehlivost, logické myšlení.

Řidičské oprávnění (skupiny B) – aktivní řidič výhodou.

Nabízíme:

Pracovní úvazek 1,0 s nástupem dle dohody.

Pracovní dobu je možné časově přizpůsobit.

Mzda 37.500,- Kč hrubého/měsíčně.

Služební telefon a PC.

Pracoviště u metra "C" Pankrác.

Možná domluva po zapracování výkonu části práce na home office.

Účast ve velice prestižním projektu, který je komplexním zaměřením na podporu pečujících osob v České republice ojedinelý. Podpora je pro rodinné pečující natolik atraktivní, že se sami do projektu hlásí.

Přihlášky do výběrového řízení přijímáme do **9.6.2023**. Zájemce o nabízenou pracovní pozici žádáme o zaslání motivačního dopisu a CV na email administrativa@a-doma.cz. Případné dotazy Vám zodpoví Simona Jeřábková na telefonním čísle 725 199 980.